
08/07/2026

Παιδιά από τη Ρουμανία στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Την Τρίτη, 7 Ιουλίου, παιδιά από τη Ρουμανία τα οποία 
φιλοξενούνται στην Πατριαρχική Κατασκήνωση Παιδοπόλεως 
Νήσου Πρώτης, επισκέφθηκαν το Οικουμενικό Πατριαρχείο και 
συναντήθηκαν με τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο.

Όπως αναλυτικά αναφέρεται στο ενημερωτικό σημείωμα της Παιδοπόλεως:

Σήμερα πραγματοποιήθηκε εκδρομή στον Βόσπορο και το Φανάρι. Ξεκινήσαμε 
νωρίς το πρωί με το καράβι της γραμμής προς Καμπάτας και στη συνέχεια 
επιβιβαστήκαμε στο λεωφορείο.

Η πρώτη μας στάση, η γραφική παραλία του Μεσαχώρου-Ορτάκιοϊ. Ανάψαμε το 
κεράκι μας στον καλλιμάρμαρο Ναό του Αγίου Φωκά και μετά από μία σύντομη 
ξενάγηση κατευθυνθήκαμε προς την πλατεία Εμίνονου και την Αιγυπτιακή Αγορά.
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Συνεχίσαμε τη διαδρομή μας προς την Παναγία Μπαλίνου, στον ανακαινισμένο με 
μεγάλους κόπους ιερό ναό. Ακούσαμε το ιστορικό του ναού και το έργο που 
επιτελείται εκεί. Ευχαριστούμε τον Πρόεδρο κ. Συμεών Σολταρίδη και τους 
συνεργάτες του, για την εγκάρδια υποδοχή, τα πλούσια κεράσματα, καθώς και για 
το λεωφορείο που μας παραχώρησε.

Επόμενος προορισμός μας, το Οικουμενικό Πατριαρχείο με μία σύντομη στάση 
στην Πατριαρχική Μεγάλη του Γένους Σχολή. Οι κατασκηνωτές αφού 
πληροφορήθηκαν για την Ομογένεια και την δράση που αναπτύσσεται στις 
κοινότητές μας, ξεναγήθηκαν στον Πατριαρχικό Ναό και συνάντησαν την Α. Θ. 
Παναγιώτητα, τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο στην Αίθουσα του 
Θρόνου, για να απευθύνουν τις ευχαριστίες τους για τη φιλοξενία που τους 
παρέχει η Μητέρα Εκκλησία.

Στη λήξη της ακρόασης παρουσιάστηκαν παραδοσιακοί ελληνικοί χοροί, οι οποίοι 
εντυπωσίασαν τον Παναγιώτατο και τη συνοδεία του. Στη συνάντηση 
παραβρέθηκε και ο Πρόεδρος του Συντονιστικού Συμβουλίου της Παιδοπόλεως, 
Σεβ. Μητρ. Γέρων Δέρκων κ Απόστολος.



Στον δρόμο της επιστροφής, πραγματοποιήσαμε προσκυνηματική επίσκεψη στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Τζιμπαλί. Εκεί, περιηγηθήκαμε τον χώρο με οδηγό 
τον εθελοντή μας Σωτήρη Νικόλαο Κιοσκέρ, ο οποίος κατοικεί με την οικογένειά 
του στα κελιά του ναού. Μας φιλοξένησαν με τον καλύτερο τρόπο και μας φίλεψαν 
με τα χειροποίητα εδέσματα της μητέρας του.

Κάπως έτσι ολοκληρώθηκε η μέρα και φτάσαμε με το ηλιοβασίλεμα ξανά στον 
λόφο της Πρώτης.


